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A mezőgazdasági munkagépeket gyártó BEDNAR 
FMT megkezdte egy új, kétszintes gyártócsarnok 
építését 
A BEDNAR FMT valóra váltja a terveket. A társaság tevékenységével modern mezőgazdasági 
trendek kialakulását segíti elő. Mezőgazdasági munkagépeket gyárt az egész világ számára, 
miközben folyamatosan növekszik. A kétszintes gyártócsarnoknak köszönhetően, melynek 
kivitelezése 2018/2019 fordulóján vette kezdetét, két éven belül a jelenlegi 1500 gépes kapacitás 
legalább 30%-kal fog növekedni. Terveink szerint 2019 őszén fejeződik be a kivitelezés és indul be a 
kibővített termelés. További részleteket az alábbi jelentésben olvashatnak. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A BEDNAR FMT gyártócsarnoka jelenlegi állapotában. 

Mivel is foglalkozik a BEDNAR FMT? 
A talajművelő, vető, műtrágyázó és a mulcsozó gépek gyártására szakosodott, mezőgazdasági 
technológia haladó szellemű gyártója. A mezőgazdasággal fennálló szoros kapcsolatának 
köszönhetően a BEDNAR FMT az egyik leginnovatívabb mezőgazdasági gépgyártó, amely 
végfelhasználói számára magas hozzáadott értékkel bíró eszközöket fejleszt és gyárt. A vállalat 
jelenleg 250 munkavállalót foglalkoztat, és szerte a világban, többek között Európában, Ázsiában, 
Ausztráliában, Észak- és Dél-Amerikában és Afrikában 35 országba exportálja termékeit.  

Folyamatos növekedés 
A BEDNAR FMT-t Ladislav Bednář és társai alapították 1997-ben. Kezdetben cseh mezőgazdasági 
gépeket exportáltak külföldre. Az első fordulópont 1999-ben következett be, amikor a vállalat 
kifejlesztette a DOWLANDS tárcsás tarlóhántókat. A 2006-os év újabb fontos mérföldkő volt, hiszen 
ekkor vásárolta meg a társaság a jövőbeni gyártócsarnok részére Rychnovnad Kněžnou-ban az első 
ingatlant. Az első új gyártócsarnok két évvel később valósult meg. 2011-ben a vállalat az 
irodaépületet újította fel, és egy évvel később megépült a porfestő műhely, az összeszerelő csarnok 
és a raktár. 2017-ben a raktársátor megépítésével folytatódott a társaság telephelyének bővítése. A 
vállalat most az eddigi legnagyobb gyártócsarnok bővítést tervezi. 2018 decemberében kezdetét 
vette az új, 12 268 m2 hasznos alapterületű, kétszintes gyártócsarnok építése. A kivitelezés 2019 
őszén zárul. 
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A BEDNAR FMT tulajdonosa a fiaival az új, kétszintes csarnok építési területén.  

A gyártás bővítésének fő okai  
A BEDNAR munkagépei iránt a gazdálkodók körében az egész világon óriási az érdeklődés. A BEDNAR 
FMT minőségi, cseh mezőgazdasági munkagépei iránt egyre növekvő globális kereslet meghaladja a 
vállalat jelenlegi gyártókapacitását. Elsősorban ezért döntött úgy a társaság, hogy gyártókapacitását 
jelentős mértékben megnöveli.  

Az új, kétszintes gyártócsarnok 
2018. december 13-án a BEDNAR FMT 2018. december 14-i hatállyal építési engedélyt kapott arra, 
hogy saját, Rychnovnad Kněžnou-i telephelyén kétszintes gyártócsarnokot építsen. Az új csarnokot a 
jelenlegi gyártócsarnok mellett található 5910 m2-es területen, ahhoz közvetlenül csatlakoztatva 
építik meg, így biztosítva, hogy a gyártósori egységek mozgatása „egy fedél alatt” könnyen és jól 
szervezetten valósuljon meg. Az új csarnok teljesen automatizált lesz, és a teljes gyártási folyamat 
kialakítása az autóiparban használt gyártósorok elvét fogja követni.  
 
 
          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A Rychnovnad Kněžnou-ban található telephely. 
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BEDNAR – a mezőgazdasági technológiák élvonalbeli fejlesztője 
A Bednar különféle talajművelő, vető, műtrágyázó és mulcskezelő gépek és berendezések gyártására 
szakosodott, vezető gépgyártó vállalat. A mezőgazdasági üzemekkel fennálló szoros kapcsolatának 
köszönhetően a BEDNAR FMT az egyik leginnovatívabb mezőgazdasági gépgyártó, amely 
végfelhasználói számára magas hozzáadott értékkel bíró eszközöket fejleszt és gyárt. A Társaságra 
vonatkozó további információk megtalálhatók itt https://www.bednar-machinery.com/.  

A sajtóközleményre vonatkozó adatok  
Címe: A mezőgazdasági munkagépeket gyártó BEDNAR FMT megkezdte egy új, kétszintes 
gyártócsarnok építését 
Közzététel időpontja: 1. 1. 2019 
Közzététel helye: Prága 
Karakterek és szóközök száma együttesen: 3 227 
Képek száma összesen: 3 
Rendelkezésre álló képek: 3 
Videóklippek száma: 0 
Oldalszám: 4 

Mellékletek 
Képek 

Kapcsolattartás 
Marketing osztály 
       marketing@bednarfmt.com 
 
 

 
 
 

Látogasson el 
honlapunkra 

 

 
 

Lájkoljon minket! 
 
 

 
 

Tekintse meg 
fényképeinket 

 

 
 

Nézze meg videóinkat 
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